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KOMPETENSI DASAR

3.6.Menggeneralisasi pola bilangan dan jumlah
pada barisan Aritmetika dan Geometri

4.6.Menggunakan pola barisan aritmetika atau
geometrl untuk menyajikan dan menyelesaikan
masalah kontekstual (termasuk pertumbuhan,
peluruhan, bunga majemuk, dan anuitas)




INDIKATOR PENCAPAIAN KOMPETENSI

3.6.4. Menjelaskan konsep barisan dan deret
geometri

4.6.3. Menyelesaikan masalah yang berkaitan
dengan barisan dan deret aritmetika dan

geometri
4.6.4. Menyajikan penyelesaian masalah yang

berkaitan dengan barisan dan deret
artimetika dan geometri




BARISAN DAN DERET GEOMETRI

Barisan Geometri
Barisan geometri adalah suatu barisan bilangan yang
setiap suku berikutnya diperoleh dengan mengalikan
suatu bilangan yang besarnya tetap (r = rasio).
Apabila diketahui barisan bilangan:

U, Uy, Ug, Uy,... .U,

Nilai r diperoleh dari

= UE — U3 — br-—l Urn

r — = =

—Ul —UE - U’3 o Un—l




RUMUS BARISAN GEOMETRI

U =ary=1

dengan, Un : suku ke-n
a : Ul = suku pertama

r . rasio antara dua suku yang
berurutan

n . banyak suku




CONTOH

Diketahui barisan geomertri: 2, 4, 8, 16, .. ..
Tentukan suku pertama, rasio, Tumus suku ke-n, dan suku ke-7.

Jawab:

Suku pertama (U) =a =2 7~ Get Ready!

Riisio (7) = E _ t, _ A Ciketahui barisan gecmetri dengan
L U, R = suku ke-5 = 162 dan suku ke-2 = -6,

Rasio barizan terssbut adalah . . . .
Rumus suku ke-n

[7 —gpin=1) a8 =5 & %
. =(2): () 1) B _f =
_2l+a-1_ 2a C. —
UN 2003/2004

Sukm ke-7 (F7) — (2)7 — 128




DERET GEOMETRI ( DERET UKUR)

Penjumlahan suku-suku dari barisan geometri yang
berurutan disebut deret geometri. Seperti pada deret
aritmetika, deret geometri juga dinyatakan dengan

Sn, yaitu:
Sn=Ul1+U2+U3+U4+...+Un

Sh=a+ar+ar(+ard+...+arn-1



RUMUS DERET GEOMETRI

o untuk r < 1, berlaku:
da (1 — rﬂ)

l —r
o atau, untuk r > 1, berlaku:

o a (r” - l]

r—1
o dimana, Sn : jumlah n suku pertama.

Lg}l —




1.

CONTOH

Tentukanlah rasio, suku ke-10, dau juinlah 10 suku pertaina dain deret geomelri
berikut 1mi.
g. I+6412424 4 .0

b 2+1+%+1+.“

2 4
Jawab:
a. a=U;=3
r:U_g U,
u, U,
U . =a-rm-5

M

- =4
i J:[E-}- (1.024 —1) = 3.069

Jadi, r — 2, Uy, — 1.536, dan Sy — 3.069




SELESAI

TERIMA KASIH SELAMAT BELAJAR YACH
ANAK-ANAKKU

TULISKAN DALAM BENAK MATEMATIKA
ITU MUDAH




